ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КРАСНОБОРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КРАСНЫЙ БОР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

от «20» февраля 2023

№6

0 внесении изменений В постановление Исполнительного комитета Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 28.07.2020 № 22 «Об утверждении Порядка предоставления на конкурсной основе муниципальных гарантий по инвестиционным проектам за счет средств местного образования бюджета муниципального "Красноборское сельское поселение" Агрызского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения в соответствие муниципального нормативного правового акта по результатам предварительной юридической проверки муниципальных нормативных правовых актов и мониторинга федеральных законодательств, правового анализа, мониторинга пробелов правового регулирования с помощью системы АИС Кодекс - Аналитик регионального законодательства, Исполнительный комитет Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 28.07.2020 № 22 «Об утверждении Порядка предоставления на конкурсной основе муниципальных гарантий по инвестиционным проектам за счет средств местного бюджета муниципального образования "Красноборское сельское поселение" Агрызского муниципального района Республики Татарстан» следующее изменение:
- 1) в абзаце 3 пункта 2.9. слова «Фонда социального страхования Российской Федерации» заменить словами «Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации».
- 2. Настоящее решение опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан по веб-адресу: https://agryz.tatarstan.ru в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также обнародовать на специальном информационном стенде, расположенном на

территории органов местного самоуправления Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета

Красноборского сельского поселения

Агрызского муниципального района

Республики Татарстан

Е.А. Яковлева